

Задержанные по подозрению в подготовке терактов в Санкт-Петербурге присягнули на верность ИГИЛ (запрещенному в РФ). Соответствующая видеозапись, на которой один из членов банды дает клятву в верности группировке, оказалась в распоряжении ФСБ. Слова подозреваемого сопровождаются надписями на арабском языке.

Правоохранители уже провели обыски в квартирах предполагаемых террористов. На кадрах видно вскрытый ящик с патронами, ножи, провода, комплекты черной одежды с солнцезащитными очками.

ФСБ сообщает, что задержанные граждане, имена которых пока не называются, дают признательные показания.

Мужчины, как отмечается, были задержаны 27 декабря. Злоумышленники планировали совершить террористические акты в период новогодних праздников в Санкт-Петербурге.

Возбуждено уголовное дело по статье «Участие в деятельности террористической организации». Примечательно, что предотвратить теракт в Петербурге удалось благодаря информации, полученной от американских спецслужб.

В пресс-службе Кремля сообщили, что президент России Владимир Путин поблагодарил в телефонном разговоре американского коллегу Дональда Трампа за переданную информацию.

*Islam-today*